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KBO 4uc.ao0, chpasmbpHOCh—Ta He cd n3mb-
HABA ; TaKa n ako oA pasAbaars einus 015
KpafHpl-161 W eAUHbs OTH cpbAHU-TH Yie-
HOBE ChpudmbpHOCTH-Ta HE ¢ H3WHHABA.
30: 5=24:4=230< 3 =90,
243 =72=90: 5 = 72: 4
24:16=30: 20=24:3 =8,
30 3=10=8:16 = 10 : 30
CrpaswbprocTb-Ta ca neusmbuxsa, axo
H cpbAsu—TH HanpaBuMb Kpaiiubl, a Kpai-
HEI=TB ¢pbaus.

D R0=8: 39230 =81 ]

3a Tpoiluo HPapHIo.

Illo e mpoiino npacuo?

Tpofimo mpasnio wm MoKa3sa CHOCOBD
A2 pasphbiisaMe pa3iuvHbl 3a1aTHUM, BB
KOH=TO OTH TpH AaAeHbl H3BLCTNH YNCAa BB
chbpusmbpuocts, ABb oTH eauns poan, a
Tpere-10 015 APYI'h POAD TphCuMB YeT-
BBPTO HEN3BBCTHO YHC10, KOL=TO A2 € eAHO-
poaso c¢b Tpere-To M Aa ChCTaBiBa CB



